

中国男女婚恋观调研报告发布

安徽男性不爱设“小金库”

随着春节的临近,将要回家过年的“单身族”们压力感扑面而来。国内婚恋交友平台世纪佳缘发布《2016-2017年中国男女婚恋观调研报告》显示,单身眼中“剩男”和“剩女”的年龄分别是35岁和32岁。2016年,男性感到逼婚压力最大的省份依次为:江西、河南、广东、安徽、陕西,女性感到逼婚压力最大的省份依次为:江西、安徽、河南、上海、云南;其中江西、河南、安徽三个省的男女双双上榜,均感到“鸭梨山大”。

■ 记者 任金如

安徽女性“逼婚压力”全国前三

据世纪佳缘2016年度婚恋报告显示,全国有近六成的单身男性与半数的单身女性表示曾经被父母逼婚,这一比例与2014年相比上升到两倍。80后男性与75后女性感受到来自各方的逼婚压力最大。在这两个年龄段内,均有59%的人感受到了父母步步紧逼的压力。90后男性压力感也超过75后男性,占比分别为53%与51%。

单身女被逼婚感觉压力最大省份,安徽榜上有名,有60%的单身男女面临巨大“逼婚”压力。但在面对逼婚时,全国有超过一半的男女都表现出了积极态度:他们或向父母表态保证早日脱单,或者积极主动扩大自己的社交圈。

而在合肥,有59%的单身男性在遭到“逼婚”后选择消极对待,这一比例达到全国最高。

安徽女性最支持AA出游

在安徽,89%的男性和85%的女性在交往期间会选择以旅行的方式来了解彼此。绝大多数人也表示在旅行筹备时,双方都会积极响应,出谋划策,共同完成出行计划。有半数安徽男性认为在旅行中能和对对方增进感情;女性则更在意在陌生的环境里“对方是否有担当”,以及“能否很

好地照顾到自己”。

关于第一次一起旅行的费用,超过半数男性认为该由他们负责全部花费,37%的安徽女性则认为出游费用应当全部AA制,这一比例占全国最高水平。可见安徽的女性更加认同“独立自主平等”的恋爱观。

安徽男性对“小金库”欲望最小

全国有89%的男性和73%的女性认为,男人应该有自己的私房钱。分年龄段看,80-89年的80后男性最支持自己有私房钱,90后及75前的女性对男性最宽容,支持他们存私房钱。据2016年度婚恋报告区域数据显示,有82%的男性认为自己应该存私房钱,这一数据是全国最低水平,而还有18%的安徽省男性认为自己根本不应该存私房钱,比例达到全国最高水平。由此可见,安徽男性对能自由支配的“小金库”欲望最小。

据世纪佳缘婚恋报告显示,在安徽省,单身男性认为结婚时男方给的彩礼最少为37773元,而单身女性认为男方的彩礼最少为62956元,彩礼起步价大致与全国平均价持平。随着女性收入的增高,安徽有36%的单身男性和30%的单身女性认为结婚时无需彩礼。

“公安110,为民保安宁”

2016年全省接处警情1680万起

星报讯(皖公宣 合公新 记者 刘海泉 王伟 文/图) 每年的1月10日,是公安部确定的全国“110宣传日”。2017年1月10日是全国第31个“110宣传日”,今年的宣传主题是“公安110,为民保安宁”。

“110”是群众在最紧急的情况下提出的最迫切需要。2016年,全省110报警服务台共接报处置各类警情1680余万起。其中,刑事类警情约占1.5%,治安类警情约占3.3%,交通事故类警情约占8%,火灾类警情占0.3%,非公安机关管辖的报警电话占有很大比例。110属于公共资源,需要全社会共同爱护。群众有危难拨打110,正确使用110,110将会更快更灵。

同日,记者还获悉,合肥警方在安徽大剧院门口举办“110宣传日”,能够在1200米外精准射击的高精狙击枪、全国唯一一艘水陆两栖艇……多个从未亮相的新式武器和舰艇首次亮相,吸引了数百位市民到场参观。



市民在警察指导下,体验警械。

骗取660余万 换来14年牢狱之灾

星报讯(尤金宝 巩彬 记者 杨文艺) 2015年3月,阜南县公安局经侦大队接到县检察院移送案件,阜南电信公司客户经理卢某有伪造授信额度申请单等违法行为。接到案件后,经侦大队随即组织民警展开调查。

据悉,阜南电信公司自2010年开始为阜南供电公司代收电费。电信公司将此项工作交给了卢某。2010年下半年,卢某因无力偿还借朋友的10万块钱,便打起预存电费的主意。他从中提取了10万元用于偿还债务。眼看交清电费期限到了,卢某又从别处借得15万元。

如此拆东墙补西墙也不是长久之计,卢某经过思索又想到了一个“妙招”。他向各经营者虚构多预存电费公司会高额返息,于是各经营者把高于自己收取的电费打给了卢某。卢某将交给供电公司的差额资金一部分用来返还各经营者。卢某诈骗所得共计660余万元。

2016年7月卢某因犯诈骗罪被阜阳市中级人民法院判处有期徒刑14年,并处罚金50万元,违法所得予以追缴。近日,安徽省高级人民法院终审裁定,驳回上诉,维持原判。

新建城市公益性公墓 全部实行节地生态安葬

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,日前,我省就社会救助体系建设、社会工作专业队伍建设、社会组织发展、殡葬事业发展等方面出台一系列5年规划。

其中规定,到2017年,全省城乡低保对象、农村五保供养对象、城市“三无”人员、生活困难的重点优抚对象等困难群体免费享有基本殡葬服务。到“十三五”末,50%以上的地市实现辖区内城乡居民基本殡葬服务费用全免。经营性公墓新建或扩建,节地生态安葬区域的配建比例不低于40%;新建城市公益性公墓全部实行节地生态安葬等。

重庆大学 安徽校友会恢复成立

星报讯(本报记者) 1月7日下午,重庆大学安徽校友会恢复成立大会在合肥召开,近百名来自安徽的重庆大学校友和在皖兄弟校友会代表参加大会。重庆大学校友会总会联络科长岚科长宣读关于恢复成立重庆大学安徽校友会的批复以及本届理事会名单。

重庆大学安徽校友会秘书长表示,安徽校友会恢复成立后,将举办丰富活动,促进校友交流和新老校友传承,成为在安徽的重庆大学校友们的温暖的家。(重庆大学安徽校友会QQ群号:202806694)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透恭祝您

新年快乐

2016年中出千万大奖236注
筹集公益金104亿



体彩大乐透





扫二维码,关注体彩超级大乐透

彩票就买体彩大乐透



乐透不止 畅活中彩